
Nº Tipo Descripción Catálogo Estado Base Final

1 Moneda (2) - EE. UU. - Dime Mercury - 1939 D y 1941 - Ag 900 KM 140 B+ / MB 150

2 Moneda (2) - EE. UU. - Dime Mercury - 1942 y 1943 D - Ag 900 KM 140 B+ 140

3 Moneda
(3) - EE. UU. - Dime Roosvelt - 1949, 1954 y 1959 D - Ag 

900
KM 195 B / MB 150

4 Moneda
(3) - EE. UU. - Dime Roosvelt - 1946, 1949 y 1953 D - Ag 

900
KM 195 B / B- 130

5 Moneda
(2) - EE. UU. - Quarter dólar Washington - 1944 y 1947 D - 

Ag 900
KM 164 B- / B 150

6 Moneda
(2) - EE. UU. - Quarter dólar Washington - 1958 D y 1961 

D - Ag 900
KM 164 MB- 150

7 Moneda EE. UU. - Half dólar Kennedy - 1964 - Ag 900 KM 202 B+ 140

8 Moneda EE. UU. - Half dólar walking liberty - 1943 - Ag 900 KM 142 B 200

9 Moneda EE. UU. - Dólar peace - 1922 - Ag 900 KM 150 R 400

10 Moneda EE. UU. - Dólar morgan - 1896 - Ag 900 KM 110 R 400

11 Moneda Israel - 5 lirot - 1978 (JE 5738) - CuNI KM 90 SC- 50

12 Moneda
(3) - Canadá - 5 cents - 1924 y 1939 - Ni - 1945 - Ac 

Plateado

KM 29                       

KM 33                              

KM 40a

B+ / Exc 80

13 Moneda (2) - Canadá - 1 cent - 1903 y 1907 - Eduardo VII - Cu KM 8 B+ / MB- 120

14 Moneda (2) - Canadá - 1 cent - 1912 y 1916 - Jorge V - Cu KM 21 B+ / MB 100

15 Moneda (2) - Portugal - 2 y 1/2 escudos - 1944 y 1947 - Ag 650 KM 580 B / MB 100

16 Moneda Portugal - 5 escudos - 1933 - Ag 650 KM 581 MB / MB- 150

17 Moneda Uruguay - 20 centésimos - 1954 - Ag 720 KM 36 Exc+ 90

18 Moneda Uruguay - 20 centésimos - 1930 - Ag 800 KM 26 Exc 160

19 Moneda (3) - Inglaterra - 6 pence - 1928, 1931 y 1932 - Ag 500 KM 832 B / B+ 130

20 Moneda (2) - Suiza - 1/2 franc - 1913 B y 1914 B - Ag 835 KM 23 B / B+ 130

21 Moneda (2) - Suiza - 1/2 franc - 1952 B y 1960 B - Ag 835 KM 23 Exc 150

22 Moneda Suiza - 1 franc - 1943 B - Ag 835 KM 24 MB 150

23 Moneda Suiza - 1 franc - 1944 B - Ag 835 KM 24 MB 150



24 Moneda
Italia (Cerdeña) - 2 denari - 1732 / 1772 - Carlo Emanuelle 

IIII - Cu
KM 13 R 50

25 Moneda Israel - 1 lira - 1958 (JE 5719) - CuNI KM 22 SC- 50

26 Ficha

(3) - Vendimia - El Carmen S.R.L. - 1 canasto - Hexagonal - 

Diámetro: 20,5 mm - Ernesto Pérez - 1 canasto - Redonda - 

Diámetro: 20 mm - Eugenio Sotana - 1 canasto - Redonda - 

Diámetro: 18,5 mm - Al - Todas del Departamento  Junín - 

Provincia de Mendoza - Grabador: Matricería Cuyo y A. 

Luppoli

B / MB 200

27 Ficha

(4) - Vendimia - Cándido Larrazabal  - 1 canasto - Redonda 

- Diámetro: 21,6 mm - Establecimiento V. Casilda de C. 

Larrazabal - 1 canasto - Redonda - Diámetro: 20,3 mm - 

Larrazabal Hnos. - 1 canasto - Cuadrada - 20,5 mm - 10 

canastos - Redonda - Diámetro: 23,4 mm - Al - Todas de 

Villa Casilda - 3 Porteñas - Departamento San Martín - 

Provincia de Mendoza - Grabador: A. Luppoli y Matricería 

Cuyo

B / MB+ 250

28 Ficha

(2) - Vendimia - San Marcos de Marcos Viñuela  - 10 

canastos - Redonda - Diámetro: 25,5 mm - Patricia I 1989 

(Reina de la Vendimia ?) - Al - Ambas del Departamento  

San Rafael - Provincia de Mendoza

B / Exc 200

29 Ficha

Vendimia - Verbenas Españolas (3 flores) (Tradicional 

festejo de la colectividad española en Plaza España de la 

ciudad de Mendoza) - 1 canasto - Redonda - Diámetro: 

21,4 mm - Al - Grabador: Antigua Casa Kleymont

MB+ 150

30 Ficha

Comercial - Soda Chyc - Atomo Supermercados (Ficha 

canjeable por envases utilizada en dichos supermercados 

conocidos como los "ATOMITOS") - Cuadrada - 20,5 mm - 

Al - Provincia de Mendoza

MB+ 150

31 Ficha

Comercial - Valor en Mercaderías (Adornos) - Reverso: 

(Guirnaldas de laureles y roble) - Diámetro: 33 mm - Br - 

Grabador: C. y A. F. Rossi

MB+ 150

32 Ficha

Chile - Mina de Carbón - Compañía de Lota y Coronel - 

Almacén Nº 1 - Vale por 1 kilo de carne - 1920 - Lota Alto - 

Región Bio - Bio - Diámetro: 40,3 mm - Ebonita azul con 

alma negra

Exc+ 350

33 Ficha

Esquila - República Oriental del Uruguay - Establecimiento 

de ganadería - Valor 50 (vellones) - (Marca punzonada) - 

Al - Diámetro: 35 mm

MB 300

34 Ficha

Esquila Lata - Estancia "Toro" - Marcas 37.131 y 37.133 de 

Enrique Solanet - 1 Vellón - Arroyo del Toro - Partido de 

Las Flores - Provincia de Buenos Aires - Diámetro: 29,2 

mm - Br

B+ 150



35 Ficha

Esquila Acuñada - Estancia "La Alameda" - 1789 - Marca 

18.630 de Elías Girado - 1899 - 1 vellón - Laguna y Partido 

de Chascomús - Br - Diámetro: 21,6 mm - Grabador: 

Bellagamba y Rossi

MB- 200

36 Ficha
Canadá - Token Oficial - Banco Alto Canadá  - York 

(Toronto - Ontario) - 1/2 penny - 1857 - Cu
Breton 720 B 100

37 Moneda
Africa (Colonia Británica) - 1 penny - Sierra Leone 

Company -  (Manos estrechadas) - 1791 - Cu
KM 2.1 B- / R 200

38 Moneda
Turquía - Abdul Aziz - AH 1277 - 1293 (1861 - 1876) - 10 

para - Año 1 - Constantinopla - Cu
KM 686 B+ 100

39 Moneda
Turquía - Abdul Aziz - AH 1277 - 1293 (1861 - 1876) - 20 

para - Año 4 - Constantinopla - Cu
KM 701 MB 100

40 Moneda Korea del Norte - 10 chon - 1959 - Al KM 3 MB- / B 50

41 Moneda Rumania - 5 bani - 1900 - CuNi KM 28 MB+ / B+ 70

42 Moneda Rumania - 5 bani - 1884 B - Carol I - Cu KM 19 B- 70

43 Moneda
Yugoslavia (Reino de Serbia - Croacia y Eslovenia) - 10 

para - 1920 - Zinc
KM 2 B / B+ 60

44 Moneda
Yugoslavia (Reino de Serbia - Croacia y Eslovenia) - 1 dinar 

- 1925 - Alexander I - Br Ni
KM 5 MB 60

45 Moneda
Serbia - 10 para - 1883 - CuNi - (Tonalidad marrón en 

reverso)
KM 19 B- 50

46 Moneda
Marruecos - Sidi Mohammed IV - AH 1276 / 1290 (1859 / 

1873) - 1 fals - AH 1283 (1866) - Cu
KM 160 a.2 MB / Exc 400

47 Moneda
Marruecos - Moulay Abd al-Rahman AH 1238 / 1276 

(1822 / 1859) - 2 fulus - Ah 1268 (1851) - Cu
C 126 a MB / B 200

48 Moneda
Marruecos - Moulay Abd al-Rahman AH 1238 / 1276 

(1822 / 1859) - 1 fals -Ah 1262 (1845) - Cu
KM 122 a.1 B+ 150

49 Moneda
Marruecos - Abd al Aziz - Ah 1311 / 1326 (1894 / 1908) - 5 

mazunas - Ah 1321 (1903) Cu
Y 16.3 MB+ 200

50 Moneda
Overyssel (Transisulania) - Provincia de los Países Bajos 

(Holanda) - 1 duit - 1765 - Cu
KM 90 B- 80

51 Moneda
Netherlands - Estado de Austria (Hoy Bélgica) - 2 liards - 

1794 - Franz II - Cu
KM 57 R / B 100

52 Moneda
Reino de Polonia - 10 groszy - 1840 - M. W. - Vellón - Ag 

192
KM 113 a B- 200

53 Moneda
Polonia - 3 grosze - 1812 - I. B. - Friedrich August I - Gran 

duque de Varsovia - Cu
KM 82 B+ 200

54 Moneda (2) - República Polular de China - 2 y 5 fen - 1956 - Al KM 2 y 3 B+ 50

55 Moneda
China - Provincia de Kwangtung (Guandong) - Cash no 

datado (1906 - 1908) - Cu
Y 191 MB 50

56 Moneda
Hong Kong - (Colonia Británica) - 5 cents - 1890 H - Reina 

Victoria - Ag 800
KM 5 MB+ 100

57 Moneda
Etiopía - Gersh - (1/20 birr) - 1891 A (1903) - Menelik II - 

Ag 835
KM 12 B+ / MB 100



58 Moneda
Straits Settlements - India Británica (Luego Malasia) - 1 

cent - 1884 - Reina Victoria - Cu
KM 9 a MB 300

59 Moneda
Angola (Colonia Portuguesa) - 20 centavos - (4 macutas) - 

1927 - CuNi
KM 68 B+ 70

60 Moneda
Islas Azores - (Amonedación Provincial Portuguesa) - 5 

reis - 1880 - Ludovicus I - Cu
KM 13 MB+ 200

61 Moneda Alemania - 5 marcos - 1951 F - Ag 625 KM 112.1 MB+ 200

62 Moneda Alemania - 5 marcos - 1959 J  Ag 625 KM 112.1 MB+ 200

63 Moneda
Alemania - 10 marcos - 1972 G - Olimpíadas en Munich 

(Símbolo "schielfe") - Ag 625
KM 131 Exc+ 250

64 Billete
R. A. - B. C. R. A. - Moneda Nacional - 100 pesos - Serie B - 

Fábregas / Méndez Delfino

Bot 2058           

Col 497c
EXC+ 300

65 Billete
R. A. - B. C. R. A. - Moneda Nacional resellado a Peso Ley 

18.188 -  1 peso - Serie G - Mastropierro / Iannella 

Bot 2201           

Col 551a
SC- 350

66 Billete
R. A. - B. C. R. A. - Pesos Ley 18.188 - 10 pesos - Serie A - 

Mancini / Grüneisen

Bot 2339             

Col 613a 
B+ 180

67 Billete
R. A. - B. C. R. A. - Peso Ley 18.188 - 50 pesos - Reposición - 

Mondelli / Cairoli

Bot 2373             

Col 626R 
SC 300

68 Billete
R. A. - B. C. R. A. - Peso Ley 18.188 - 100 pesos - Serie C - 

Porta / Diz

Bot 2404             

Col 637a
SC- 1500

69 Billete
R. A. - B. C. R. A. - Peso Ley 18.188 - 1.000 pesos -Serie F - 

López / Diz

Bot 2450             

Col 652e
EXC- 550

70 Billete
R. A. - B. C. R. A. - Peso Ley 18.188 - 5.000 pesos - Serie A - 

López / Diz

Bot 2468b             

Col 658d
SC 450

71 Billete
R. A. - B. C. R. A. - Peso Ley 18.188 - 5.000 pesos - Serie B - 

López / González del Solar

Bot 2477             

Col 660b
EXC+ 450

72 Billete
R. A. - B. C. R. A. - Peso Ley 18.188 - 50.000 pesos - Serie A 

- López / Diz

Bot 2497             

Col 665a
EXC+ 300

73 Billete
R. A. - B. C. R. A. - Peso Ley 18.188 - 1.000.000 pesos - 

Serie B - López / González del Solar

Bot 2519             

Col 673c
EXC- 600

74 Billete
R. A. - B. C. R. A. - Peso Argentino - 1.000 pesos - Serie D - 

López / García Vázquez

Bot 2635           

Col 686i
SC 900

75 Billete
R. A. - B. C. R. A. - Austral - 5.000 australes - Serie A - De 

Paul / González Fraga

Bot 2865           

Col 720
SC 1200

76 Billete
R. A. - B. C. R. A. - Austral - 500.000 australes - Serie A - Di 

Iorio / González Fraga

Bot 2900          

Col 729b
MB- 600

77 Billete
R. A. - B. C. R. A. - Austral - 500.000 australes - Serie B - 

Murolo / Fernández

Bot 2903     

Col 730b
MB 750

78 Billete
(3) - Holanda - 5 gulden - 26/04/1966 - 5 gulden - 

28/03/1973 - 10 gulden - 25/04/1968

Pick 90 a          

Pick 95                          

Pick 91 b

B+ / MB + 400

79 Billete
(2) - España - 1 peseta  - 15/06/1945 - 1000 pesetas - 

17/09/1971 

Pick 128                                

Pick 154
B / MB- 250

80 Billete
(2) - Alemania - 1.000 marcos - 21/04/1910 - (Sello y 

números rojos - sello y números verdes)

Pick 44 b                  

Pick 45 b
MB+ / MB 50

81 Moneda Polonia - 1 zloty - 1929 - Ni Y 14 MB 50



82 Medalla

Mónaco turística - Anverso: Palacio del Príncipe - (Escudo 

de Mónaco) - Reverso: (Vista del palacio) - Arthus 

Bertrand - Edición 2012 - Br dorado - Diámetro: 34 mm

EXC+ 200

83 Moneda

(6) - R. A. - Set de la Convención Nacional Constituyente - 

1994 - 2 y 5 pesos Ni - 2 y 5 pesos Ag 900 - 25 y 50 pesos 

Au 900 - Encápsuladas y presentadas en estuche de pana 

de Royal Mint con certíficado de autenticidad

Proof 35000

84 Moneda
(3) - Austria - 2 heller - 1895 y 1896 - Cu - 10 heller - 1893 - 

CuNi

KM 2801       

KM 2802
MB / Exc 100

85 Moneda
Gran Bretaña - 1/2 penny - 1862 - Reina Victoria joven - 

Cu
KM 748.2 B 80

86 Moneda Gran Bretaña - 1/2 corona - 1947 - Georgius VI - CuNi KM 866 SC 250

87 Moneda Irlanda - 1/2 corona - 1954 - (Caballo) - CuNi KM 16a B / MB 100

88 Moneda
Isla de Malta - 50 cents - 1972 - (Monumento a los Caídos 

del Gran Asedio) - Decagonal - CuNi
KM 12 MB+ 150

89 Moneda
Francia 3ª República - 5 centimes - 1884 A - (Ceca París) - 

Grabador: Oudiné - Cu
KM 821.1 MB+ 150

90 Moneda
Francia 2ª República - 5 francs - 1849 A - (Ceca París) - Ag 

900
KM 756.1 B / B+ 560

91 Moneda
Principado de Mónaco - 10 francs - 1978 - Rainier III - 

CuNi - Al
KM 154 MB+ 80

92 Moneda
España - 2 maravedís - 1833 - (Acueducto) - (Ceca 

Segovia) - Fernando VII - Cu
KM 487.1 MB 100

93 Moneda
España - 1 real - 1859 - (Estrellas 6 puntas) - (Ceca 

Madrid) - Isabel II - Ag 900
KM 606.2 B / MB 200

94 Moneda
España - 1 real - 1863 - (Estrellas 7 puntas) - (Ceca Sevilla) - 

Isabel II - Ag 900
KM 606.3 MB 300

95 Moneda
España - 5 pesetas - 1891 (91) - PG - M - Alfonso XIII 

(Bebé) - Ag 900
KM 689 MB 550

96 Moneda
España - 5 pesetas - 1888 (88) - MP - M - Alfonso XIII 

(Bebé) - Ag 900 - (Golpecitos en canto)
KM 689 MB 550

97 Moneda Filipinas - 10 céntimos de peso - 1865 - Isabel II - Ag 900 KM 145 B 1500

98 Moneda

(2) - Estados Africanos del Oeste - 100 francs - 1969 - CuNi 

- Africa Occidental Francesa (Instituto de Emisión) - Togo - 

10 francs - 1957 - Br

KM 4           

KM 8
Exc 100

99 Moneda
Estados y Ciudades Papales - Bologna - 1 quattrino - 1610 - 

Papa Paulo V - Cu
KM 13 B 200

100 Moneda

Armata y Morea - Venecia (Italia) - 2 soldi - (Gazzetta) - 

1688 / 1690 - San Marcos - Cu - (Cospel con rajaduras y 

barnizado)

KM 2 B / B+ 900

101 Moneda
Dalmacia y Albania - Venecia (Italia) - 2 soldi (Gazzetta) - 

1691 / 1709 - San Marcos - Cu
KM 9 R+ / B- 550

102 Moneda Suiza - 2 francos - 1944 B - Ag 835 KM 21 Exc 150



103 Moneda Cantón Suizo Saint Gallen - 1 bazen - 1811 K - Vellón KM 110 MB 400

104 Moneda Portugal - 40 reis - 1830 - Miguel I - Cu KM 391 B- / R 150

105 Moneda Portugal - 20 reis - 1885 - Luiz I - Cu - (Limpiada) KM 527 B / B+ 100

106 Moneda
Brasil - 40 reis - (1835) - Punzonado sobre 80 reis de 1830 

R - Pedro I - Cu
KM 444.1 MB 280

107 Moneda Guatemala - 25 centavos - 1951 - Ag 720 KM 258 B / B+ 250

108 Moneda
R. A. - Moneda Nacional - 10 centavos - 1882 (2 normal) - 

Ag
CJ 22.1.1 Exc 500

109 Moneda
R. A. - Moneda Nacional - 10 centavos - 1883 (3 tipografia 

diferente) - Ag
CJ 23.6 MB+ / B+ 650

110 Moneda
Hispanoamérica Potosí - 1/2 real - 1808 - P. J. - Carlos IIII - 

Ag 896
CJ 80.20.2 B / B+ 400

111 Moneda
Hispanoamérica Potosí - 1 real - 1801 - P. P. - Carlos IIII - 

Ag 896
CJ 79.13 B 400

112 Moneda
Provincia de Buenos Aires - 5/10 real - 1827 - [A25 - R22] - 

Cu
CJ 9.1.38 B / MB 900

113 Moneda Provincia de Buenos Aires - 2 reales - 1860 - [A1 - R7] - Cu CJ 23.1.5 MB / B 400

114 Moneda
Provincia de Buenos Aires - 2 reales - 1854 - "Moneda" sin 

punto - [A3 - R3] - Cu
CJ 19.1.3 MB+ 1600

115 Moneda

Provincia de Buenos Aires - 10/10 real - 1830 - [A2 - R1] - 

Reacuñado sobre 10/10 real 1828 (Anverso sobre 

reverso) - Cu

CJ 8.4 B+ / B 4000

116 Moneda
Confederación Argentina - 4 centavos - 1854 - [A2] - 

(Fecha entre puntos) - Cu
CJ 1.1.2 MB 1500

117 Moneda R. A. - Moneda Nacional - 1 centavo - 1884 - Cu CJ 40 MB / B 90

118 Moneda R. A. - Moneda Nacional - 1 centavo - 1893 - Cu CJ 34 MB- 110

119 Moneda Cuba - 1 peso - 1933 - Ag 900 KM 15.2 MB 550

120 Moneda Venezuela - 5 bolívares - 1936 - Ag 900 Y 24.2 B / B+ 450

121 Moneda
(3) - Grecia - 20 lepta - 1973 - Al - 50 lepta - 1973 - Br - 2 

dracmas - 1973 - Br

KM 105        

KM 106          

KM 108

SC / Exc 100

122 Moneda
(2) - Suiza - 2ª Guerra Mundial - 1 y 2 rappen - 1942 B - 

Zinc

KM 3a            

KM 4.2b
MB- 80

123 Moneda
Unión Soviética - 1 rublo - 1977 - 60° aniversario de la 

Revolución Bolchevique - CuNi
Y 143.1 Exc 100

124 Moneda
Unión Soviética - 1 rublo - 1987 - 70° aniversario de la 

Revolución Bolchevique - CuNi
Y 206 SC- 120

125 Moneda
Unión Soviética - 1 rublo - 1975 - 30° aniversario Victoria 

de la 2ª Guerra Mundial - CuNi
Y 142.1 MB 60



126 Moneda
Austria - 25 schilling - 1956 - 200° aniversario de W. 

Mozart - Ag 800
KM 2881 Exc+ 150

127 Moneda
Rusia - 25 rublos - 2018 - Copa Mundial de Fútbol Rusia 

2018 - CuNi
SC 80

128 Moneda Islas Maldivas - 2 rufiyaa - 2017 - Bimetálica SC 90

129 Moneda
Estado de Alemania - Schleswig Holstein - 1 sechsling - 

1787 - Christianus VII de Dinamarca - Cu
KM 118 MB 2500

130 Moneda
Sajonia - Estado de Alemania - 3 pfennige - 1803 C - 

Friedrich August III - Cu
KM 1037 R / B 150

131 Medalla

R. A. - Anverso: Bandera del Ejército de los Andes / 1810 - 

de Buenos Aires a Ayacucho - 1824 - Reverso: 

Sesquicentenario de Junín y Ayacucho - cita de la libertad 

/ La República Argentina a los héroes de la emancipación 

latinoamericana - Diámetro: 82 mm - Cu dorado - (En 

estuche de casa Piana SCA)

Exc+ 500

132 Moneda (2) - Chile - 20 centavos - 1899 y 1907 - Ag 500 KM 151.2        MB / B       130

133 Moneda Chile - 1 centavo - 1895 - Cu KM 146 a       B+ 60

134 Moneda
(2) - Honduras - 20 centavos lempira - 1951 y 1958 - Ag 

900
KM 73 B / MB 100

135 Moneda
Honduras Británica (Bélice) - 25 cents - 1962 - Isabel II - 

CuNi
KM 29 B / MB 50

136 Moneda
Costa Rica - 50 céntimos - 1923 - Contramarcado sobre 25 

centavos - 1892 - Ceca Heaton Birmingham - Ag 750
KM 159 MB 150

137 Moneda (2) - Bolivia - 5 y 10 centavos - 1892 H - CuNi
KM 171            

KM 172
B / B- 150

138 Varios

Medalla monetaria Bolivia - Anverso: "Potosí a S. E. el 

Jeneral Mariano Melgarejo" - Reverso: "Salvador de la 

patria y su pacificador en 1865" - Ag

Tapia Bascope 

Nº 246
B 300

139 Moneda Brasil - 2000 reis - 1926 - Ag 500 KM 526 B / B+ 50

140 Moneda Brasil - 2000 reis - 1935 - Duque de Caxias - Ag 500 KM 535 B+ / MB 60

141 Moneda Brasil - 5000 reis - 1936 - Santos Dumont - Ag 600 KM 543 MB+ 100

142 Moneda Brasil - 500 reis - 1906 - Ag 900 KM 506 B+ 70

143 Moneda
(2) - Venezuela - 1/4 bolívar - 1944 - 50 céntimos - 1954 - 

Ag 835

Y 20                   

Y 36

MB- / 

Exc+
70

144 Moneda (2) - Venezuela - 1 bolívar - 1954 y 1965 - Ag 835
Y 37                        

Y 37 a
Exc- / SC 120

145 Moneda Venezuela - 2 bolívares - 1945 - Ag 835 Y 23 a B 100

146 Moneda
Venezuela - 1/2 bolívar - 1912 - (Pequeño resto de 

soldadura en canto) - Ag 835
Y 21 B+ 100



147 Moneda Perú - 1 sol - 1924 sobre 824 - (Ceca Filadelfia) - Ag 500 KM 218.1 MB 380

148 Moneda México - 50 centavos - 1917 - Ag 800 KM 445 B+ 150

149 Moneda México - 1 peso - 1966 - José Morelos y Pavón - Ag 100 KM 459 Exc+ 80

150 Moneda
México - 25 pesos - 1968 - Juegos de la XIX Olimpíada 

México 68 - Ag 720 - (Golpecitos en canto)
KM 479.1 MB+ 200

151 Moneda
Panamá - 1 balboa - 1947 - Vasco Nuñez de Balboa - Ag 

900
KM 13 Exc+ 500

152 Moneda Gran Bretaña - 3 pence - 1911 - George V - Ag 925 KM 813 B / B+ 100

153 Moneda Gran Bretaña - 1/2 corona - 1921 - George V - Ag 500 KM 818.1 a B- / R 100

154 Moneda Portugal - 50 centavos - 1913 - Ag 835 KM 561 MB- 250

155 Moneda España - 1 peseta - 1869 (69) - SN - M - Ag 835 KM 652 B 190

156 Moneda
España - 1 peseta - 1885 (86) - MS - M - Alfonso XII - Ag 

835 - (Pátina oscura en borde)
KM 686 B+ 250

157 Moneda
España - 1 peseta - 1893 (93) - PG - L - Alfonso XIII (Niño) - 

Ag 835
KM 702 B- 250

158 Moneda
España - 1 peseta - 1896 (96) - PG - V - Alfonso XIII 

(Adolescente) - Ag 835
KM 706 B- / B 150

159 Moneda
España - 1 peseta - 1900 (00) - SM - V - Alfonso XIII 

(Adolescente) - Ag 835
KM 706 B+ 190

160 Moneda
España - 1 peseta - 1901 (01) - SM - V - Alfonso XIII 

(Adolescente) - Ag 835
KM 706 B 150

161 Moneda
España - 1 peseta - 1904 (04) - SM - V - Alfonso XIII 

(Jóven) - Ag 835
KM 721 B- 120

162 Moneda R. A. - Moneda Nacional - 2 centavos - 1890 - Cu CJ 31 MB 150

163 Moneda R. A. - Moneda Nacional - 2 centavos - 1891 - Cu CJ 32 MB+ 250

164 Moneda R. A. - Moneda Nacional - 2 centavos - 1882 - Cu CJ 24 B 1000

165 Moneda
Hispanoamérica Lima - 1 real - 1775 - M. J. - Carlos III - Ag 

903
KM 75 B 300

166 Moneda
Hispanoamérica Lima - 1 real - 1782 - M. I. - Carlos III - Ag 

903
KM 75 B- 250

167 Moneda
Hispanoamérica Potosí - Columnaria - 1 real - 1769 - J. R. - 

Carlos III - Ag 917 - (Perforación a las 6 hs.)
CJ 61.3 B / B- 200

168 Moneda
Hispanoamérica Potosí - 8 reales - 1806 - P. J. - Carlos IIII - 

Ag 896 - (Rastros de soldadura en busto)
CJ 76.18.2 B / B+ 1500

169 Moneda
España - 5 pesetas - 1871 (71) - SD - M - Amadeo I - Ag 

900 - (Limpiada)
KM 666 B / MB 550



170 Moneda

España - 5 pesetas - 1896 (96) - SG - V - (No figura en 

catálogo) - Falsa de época - Composición: Metal blanco 

con plata y mayor espesor - Expertizada en laboratorio 

del CNBA

B- / B 500

171 Moneda

República Romana - Lucio Titurius Sabinus - 89 AC - 

Denario - Anverso: Cabeza de Tito Tacio - Reverso: 

Soldados aplastando a Tarpeia con escudos - (Oxido 

marrón) 

Craw 344 B+ 1500

172 Moneda

Grecia - Corinto como Colonia Romana - Epoca de Tiberio - 

14 / 37 DC - Pequeño bronce 16 mm - Anverso: 

Melicertes sobre delfin "cor" debajo - Reverso: Pegaso 

(No visible) - (Verdín y muy corroída en reverso)

RPC I 1162 R / M 250

173 Moneda

Sacro Imperio - Sajonia - Marquesado de Meissen - Epoca 

de Otón "el rico" - 1156 / 1190 - Bracteado (Unifaz) - Ag - 

(Puerta con torreón entre torres e iglesia en la entrada) - 

(Aplastamiento)

Colección 

Bonhoff 1006
B 1200

174 Moneda

Reino de Portugal - Joao I - 1385 / 1433 - Real de 10 

soldos (100 dinheiros) - Vellón - Ceca de Porto 

(Recortada) 

Salgado 

(Portugal)               

33 b

B- 400

175 Moneda

Reino de Castilla - Enrique II de Trastámara - 1369 / 79 - 

Cruzado (1 maravedí) - Vellón - Ceca de Burgos (Roseta) - 

Anverso: Busto coronado - Reverso: Cruz cantonada 

E/N/R/I

A. Burgos              

458               

Salgado               

(Castilla)              

52 c

B- 1200

176 Moneda

Reino de Aragón - Jaime II "el justo" - 1291 / 1327 - 

Dinero de vellón - Ceca de Sariñena (1307 / 27) - Anverso: 

Busto coronado (Con falla de acuñación en rostro) - 

Reverso: Cruz doble

Salgado 

(Aragón)               

12

MB 1500

177 Moneda

Reino de Valencia (Corona Aragonesa) - Jaime I "el 

conquistador" - 1238 / 1276 - Anverso: Cabeza coronada - 

Reverso: "Arbol de la vida" - 1ª moneda valenciana

Salgado 

(Valencia)             

1

B 900

178 Moneda

(8) - Brasil - 10 centavos - 1956 - 20 y 50 centavos - 1957 - 

1 cruzeiro - 1960 - 2 cruzeiros - 1961 - 10 y 20 cruzeiros - 

1965 - Al - 50 cruzeiros - 1965 - CuNi

MB / Exc 100

179 Moneda

(3) - Colonias Francesas - Islas Reunión - 2 francos - 1969 - 

Al - Túnez - 5 francos -1957 - CuNi - Nueva Caledonia - 50 

céntimes - 1949 - Al

KM 8              

KM 277                

KM 1

EXC / SC 100

180 Moneda Uruguay - 1.000 pesos - 1969 So - F. A. O. - Ag 900 KM 55 MB+ 300

181 Moneda Uruguay - 10 pesos - 1961 - (Gauchito) - Ag 900 KM 43 EXC 100

182 Moneda Uruguay - 20 centésimos - 1920 - Ag 800 KM 24 EXC 100

183 Moneda (3) - Laos - 10, 20 y 50 cents - 1952 - Al

KM 4                       

Km 5                       

Km 6

Exc+ 60



184 Moneda Bolivia - 20 centavos - 1884 - F. E. - Ag 900 KM 159.1 MB+ 100

185 Moneda Bolivia - 20 centavos - 1909 - H - Ag 833 KM 176 Exc+ 100

186 Moneda Paraguay - 2 centésimos - 1870 - Cu KM 3 MB 60

187 Moneda Paraguay - 4 centésimos - 1870 - Cu KM 4.1 MB+ 80

188 Moneda
República Dominicana - 1 peso - 1969 - 125° aniversario 

de la República - CuNi
KM 33 MB+ 80

189 Moneda
Gran Bretaña - 25 new pence - 1981 - Boda príncipe 

Carlos y Lady Diana - CuNi
KM 925 MB 60

190 Moneda España - 1 peseta - 1900 (00) - SM - V - Ag 835 KM 706 MB / Exc 150

191 Moneda Polonia - 10 zlotych - 1969 - Nicolás Copérnico - CuNi Y 51a MB 60

192 Moneda
Austria - 50 schilling - 1967 - Centenario del vals Danubio 

Azul - Ag 900 
KM 2902 MB / Exc 200

193 Moneda
Estado Vaticano - 1 soldo (5 centesimi) - 1866 R - Año XXI - 

Papa Pío IX - (Busto grande - Fecha chica) 
MB 80

194 Moneda San Marino - 10 centesimi - 1894 R - Cu KM 2 Exc- 100

195 Moneda R. A. - Moneda Nacional - 1 centavo - 1890 - Cu CJ 45 Exc 100

196 Moneda R. A. - Moneda Nacional - 2 centavos - 1884 - Cu CJ 26 Exc 100

197 Moneda R. A. - Moneda Nacional - 5 centavos - 1923 - CuNi CJ 154 Exc 60

198 Moneda R. A. - Moneda Nacional - 5 centavos - 1930 - CuNi CJ 161 Exc+ 100

199 Moneda R. A. - Moneda Nacional - 10 centavos - 1930 - CuNi CJ 118 Exc 80

200 Moneda R. A. - Moneda Nacional - 10 centavos - 1933 - CuNi CJ 120 Exc 80

201 Moneda R. A. - Moneda Nacional - 10 centavos - 1938 - CuNi CJ 125 Exc 80

202 Ficha

Prostíbulo - Anverso: Discretion Securite (Busto 

femenino) - Reverso: Petit Trianon - Pichincha 87 - 

Rosario - Santa Fe - Diámetro: 22 mm - Cartón prensado 

dorado 

MB 100

203 Medalla

R. A. - Santa Fe - Paraná - (Gorro frígio sobre sol naciente 

y manos a estrechar) - Reverso: (Escudos de Entre Ríos y 

Santa Fe entre cintas) - Inauguración del Túnel Sub Fluvial 

- Diciembre 13 de 1969 - (Banda a grabar) - Diámetro: 54 

mm - Cu - Grabador: Julio Vanzo - Talleres Olinto Gallo - 

(Estuche original)

Exc 200

Desde el lote número 204 al número 273 inclusive, son piezas que pertenecen a la                                                                                             

ex colección del Sr. Andrés Karuzic, sexta parte



204 Billete (3) - Albania - 5 leke, 1964 - 1 lek, 1976 - 3 leke, 1976

Pick 35                        

Pick 40                   

Pick 41

SC 120

205 Billete (2) - Estonia - 1 corona - 1992- 10 corona - 1991
Pick 69            

Pick 72a
SC 100

206 Billete (2) - Macedonia - 10 y 25 dinares - 1992
Pick 1               

Pick 2
SC 50

207 Billete Malasia - 1 dólar - 1942 - (Dinero de ocupación japonesa) Pick M5c SC 100

208 Billete
Malasia - 1 ringgit - 1981 / 83 - Impreso por Thomas de la 

Rue
Pick 19A SC 200

209 Billete Rwanda - 20 francos - 10/01/1976 Pick 6e SC 150

210 Billete (2) - Transdniestria - 1 y 10 rublos - 1994
Pick 16        

Pick 18
SC 50

211 Billete
(2) - Turquía - 10 liras - Ley 1970 (1975) - 20 liras - Ley 

1971 (1974)

Pick 186         

Pick 187b
SC- / SC 100

212 Billete
Zimbabwe - 20 billones de dólares - (Trillones ingleses) - 

2008
Pick 89 SC 250

213 Billete
Zimbabwe - 10 billones de dólares - (Trillones ingleses) - 

2008
Pick 88 SC 150

214 Bono

(2) - Lecop - Banco Nación - 2 pesos - Serie A - 2001 - 

Firmas: Olivera / Arlía - Lecop Córdoba - 2 pesos - Serie H - 

2002 - Firmas: Schiaretti / Elettore

Col 201                  

Col 286
SC 200

215 Bono
Provincia de Buenos Aires - Patacón - 50 centavos - Serie 

A - 2001 - Firmas: Pereira / Zufriategui
Col 210 SC 210

216 Bono
Provincia de Buenos Aires - Patacón - 1 peso - Serie A - 

2001 - Firmas: Pereira / Zufriategui
Col 211 SC 210

217 Bono
Provincia de Buenos Aires - Patacón - 2 pesos - Serie B - 

2002 - Firmas: Pereira / Zufriategui
Col 213 SC 210

218 Bono
Provincia de Formosa - Bocan-For - 2 pesos - Serie A - 

2001 - Firmas: Vecchietti / Cabrera
Col 349 MB 250

219 Varios

(2) - Billete publicitario Carlos Menem - "1 valor que 

estabilizó el país" - 1989 / 1995 - Billete publicitario Carlos 

Menem - "10 años de estabilidad" - 1989 / 1999

SC 60

220 Billete
R. A. - B. C. R. A. - Peso convertible de curso legal - 1 peso - 

Serie B - Firmas: Murolo / Fernández

Bot 3003                 

Col 734c
SC- 120

221 Billete
R. A. - B. C. R. A. - Peso convertible de curso legal - 1 peso - 

Reposición - Firmas: Murolo / Fernández

Bot 3005                

Col 734R
SC 300

222 Billete
R. A. - B. C. R. A. - Peso convertible de curso legal - 2 

pesos - Serie A - Firmas:  Fernández / Pierri

Bot 3014               

Col 737a
SC 300

223 Billete
R. A. - B. C. R. A. - Peso convertible de curso legal - 2 

pesos - Reposición - Firmas:  Fernández / Pierri

Bot 3020               

Col 737R
SC- 1100

224 Billete
R. A. - B. C. R. A. - Peso convertible de curso legal - 5 

pesos - Serie A - Firmas: Murolo / Fernández

Bot 3024               

Col 739a
SC 450

225 Billete
R. A. - B. C. R. A. - Peso convertible de curso legal - 10 

pesos - Reposición - Firmas: Murolo / Fernández

Bot 3041               

Col 742R
Exc- 650



226 Billete

R. A. - B. C. R. A. - Peso convertible de curso legal - 20 

pesos - Serie A - Firmas: Murolo / Fernández - Número 

1027

Bot 3051             

Col 745a
SC 900

227 Billete

R. A. - B. C. R. A. - Peso convertible de curso legal - 

Segundo diseño - 20 pesos - Serie A - Firmas: Pou / 

Ruckauf

Bot 3502            

Col 783b
SC 800

228 Billete
R. A. - B. C. R. A. - Peso - 20 pesos - Serie B - Firmas: Prat 

Gay / Scioli

Bot 3513            

Col 788a
SC 600

229 Billete
R. A. - B. C. R. A. - Peso - 20 pesos - Reposición - Firmas: 

Prat Gay / Scioli

Bot 3515            

Col 788R
Exc+ 600

230 Bono

R. A. - Salta - Obligación de la Provincia - Moneda 

Nacional - 2 pesos  - Ley 24 de enero de 1928 - Resello 

rojo  - "Emisión enero 1933" - (Con varias perforaciones y 

resto de pegamento en el reverso)

Pick S 2143 R+ 600

231 Bono

R. A. - Mendoza - Letra de Tesorería - Moneda Nacional - 

50 centavos  -  Serie B  - "Emisión 1914" - Con resello 

"canje" en reverso

Pick S 2083 B 250

232 Billete
R. A. - Moneda Nacional Oro - Banco Provincial de Entre 

Ríos - Paraná - 1° de abril de 1885 - 1 peso - Serie A 
Pick S 760 R- 1200

233 Billete
R. A. - Entre Ríos - Gualeguaychú - Banco Oxandaburu y 

Garbino - 4 reales - 02/01/1869 - Remanente 
Pick S 1781 SC 600

234 Billete

R. A. - Entre Ríos - Gualeguaychú - Banco Oxandaburu y 

Garbino - 5 pesos bolivianos - 02/01/1869 - Remanente - 

(Borde superior irregular)

Pick S 1783 SC- 600

235 Moneda
Marruecos - 5 dirhams 2002 (AH 1423) - Mohammed VI - 

Bimetálica
Y 109 SC 130

236 Moneda
Marruecos - 10 dirhams 2002 (AH 1423) - Mohammed VI - 

Bimetálica
Y 110 SC 180

237 Moneda Grecia - 2 euros 2002 - ("S" en estrella) - Bimetálica KM 188 EXC+ 150

238 Moneda
Cuba - Peso Serie Convertible - 5 pesos - 1999 - Ernesto 

"Che" Guevara de la Serna - Bimetálica
KM 730 SC 200

239 Moneda Israel - 10 new sheqalim - 1995 (JE 5755) - Bimetálica KM 270 EXC 50

240 Moneda
Cuba - Peso Serie Convertible - 25 centavos - 1998 - 

(Trinidad) - Bañada en oro en forma particular
KM 577.2 SC- 60

241 Moneda

(2) - Alemania - 3º Reich - 1 reichspfennig - 1939 G - 2 

reichsmark - 1939 A - Cu y Ag - Bañadas en oro en forma 

particular

KM 89                      

KM 93
EXC+ / SC 300

242 Moneda
(2) - Islas Malvinas - 1 y 10 peniques - 1998 - Isabel II - 

Bañadas en oro en forma particular

KM 2a             

KM 5.2
EXC+ / SC 120

243 Moneda
Alemania - 3º Reich - 10 reichspfennig - 1940 A - (2ª 

Guerra Mundial) - Zn 
KM 101 MB+ 80

244 Moneda
(2) - Alemania - 3º Reich - 10 reichspfennig - 1938 A y 

1939 A - Br
KM 92

MB+ / 

EXC
150

245 Moneda
Alemania - 3º Reich - 2 reichsmark - 1939 J - (Hindenburg) 

- Ag 625
KM 93 EXC- 250



246 Moneda Palestina - 5 mils - 1942 - Cu KM 3a EXC+ 300

247 Moneda
Rusia - 1 rublo - 1896 - Ceca San Petersburgo - Zar Nicolás 

II - Ag 900
KM 59.3 B 950

248 Moneda
Austria - 100 schilling - 1975 - 50º aniversario del schilling - 

Ag 640
KM 2925 SC 250

249 Moneda Gran Bretaña - 1/2 corona - 1906 - Eduardo VII - Ag 925 KM 802 MB+ 900

250 Moneda
Hispanoamérica Potosí - 1/2 real - 1785 P. R. - Carlos III - 

Ag 903 - (Descentrada 5%)
CJ 67.13 R 250

251 Moneda
Hispanoamérica Potosí - 1/2 real - 1776 J. R. - Carlos III - 

Ag 903
CJ 67.4.1 B 450

252 Moneda
Hispanoamérica Potosí - 2 reales - 1789 P. R. - Busto de 

Carlos III con ordinal IV - Ag 896
CJ 78.1 R+ 400

253 Moneda
(38) - R. A. - Moneda Nacional - 20 centavos - 1896 a 1942 

- Colección completa por año - (A clasificar)
B- / SC 6500

254 Billete
R. A.  - Banco Nacional - 20 centavos - 1884 - Serie R - 

Firmas: Roca / Sastre 

NC 356b                      

Col 013
MB 1200

255 Billete

R. A. - Bancos Garantidos - Moneda Nacional - 1888 - 

Banco Provincial de Tucumán - 2 pesos - Firmas: Hileret / 

Agote  

NC 550a                 

Col 128
B- 2000

256 Billete
R. A. - Caja de Conversión - 50 centavos - 1895 - Serie P - 

Firmas: Benitez / Peró

Bot 1052               

Col 053
B 1200

257 Billete

R. A. - Caja de Conversión - Moneda Nacional - Macro - 50 

centavos - Firmas: Aubone / Peró - Prueba de numerador 

"1.234.567" y signos - Signos utilizados números 2 y 3 que 

no corresponden a los asignados con el valor. Leyenda 

manuscrita en anverso "Color aprobado para el reverso. 

Establecer la cantidad de cada uno" - (Pequeño faltante 

de papel en ángulo superior derecho)

MB- 10000

258 Billete
R. A. - Caja de Conversión - Moneda Nacional - 1 peso - 

Serie B - Firmas: Meyer Arana / Ortiz Basualdo

Bot 1543              

Col 351f
MB- 500

259 Billete

R. A. - Caja de Conversión - Moneda Nacional - 1 peso - 

Serie F - Firmas: Mallea Gil / Mignaquy - (Con pequeñas 

manchas de óxido)

Bot 1565               

Col 356c
MB- 210

260 Billete
R. A. - B. C. R. A. - Moneda Nacional - 50 pesos - Serie D - 

Firmas: Prebisch  / Bosch

Bot 1888          

Col 435a
B 800

261 Billete
R. A. - B. C. R. A. - Moneda Nacional - 50 pesos - Serie B - 

Firmas: Fábregas / Méndez Delfino

Bot 2005a             

Col 478d
MB 300

262 Billete
R. A. - B. C. R. A. - Moneda Nacional - 50 pesos - Serie C - 

Firmas: Fábregas /Otero Monsegur

Bot 2011          

Col 480c
EXC 400

263 Billete
R. A. - B. C. R. A. - Moneda Nacional - 100 pesos - Serie A - 

Firmas: Real / Alizón García

Bot 2046            

Col4 92
MB- 800

264 Billete
R. A. - B. C. R. A. - Moneda Nacional - 500 pesos - Serie A - 

Firmas: Fábregas / Elizalde

Bot 2114               

Col 519a
MB 300

265 Billete
R. A. - B. C. R. A. - Moneda Nacional - 1.000 pesos - Serie C 

- Firmas: Mastropierro / Elizalde

Bot 2159                  

Col 536a
MB- 240



266 Billete

R. A. - B. C. R. A. - Moneda Nacional - 100 pesos resellado 

a 1 peso Ley 18.188 - Serie G - Firmas: Mastropierro / 

Iannella

Bot 2203                

Col 551c
EXC+ 300

267 Billete

(3) - R. A. - B. C. R. A. - Moneda Nacional - 10 pesos - Serie 

F - Firmas: Fábregas / Campos y Fábregas / Méndez 

Delfino - Serie G - Firmas: Fábregas / Méndez Delfino - 

(Con pequeñas manchas de óxido)

Bot 1965            

Col 463c                    

Bot 1969a            

Col 465b                  

Bot 1971b                

Col 466a

B+ / MB 60

268 Moneda Provincias Unidas - 1/2 real - 1815 F - [A3 - R2] - Ag 896 CJ 17.1.4 B 500

269 Moneda
Hispanoamérica Potosí - Macuquina - 1 real - 1732 - 

Ensayador M (José de Matienzo) - Felipe V - Ag 
CJ 46.5.1 R 400

270 Moneda
Hispanoamérica Potosí - 8 reales - 1782 P. R. - Carlos III - 

Ag 903 - (Perforación tapada a las 2 horas)
CJ 63.11.2 R+ 1000

271 Moneda
Hispanoamérica Potosí - 8 reales - 1783 P. R. - Carlos III - 

Ag 903
CJ 63.12.3 MB+ 2000

272 Moneda

Hispanoamérica Potosí - Columnaria - 2  reales - 1770 J. R. 

- Rosetas 6 pétalos y con punto sobre monograma - Ag 

917 - (Rayón en reverso)

CJ 60.4.3 MB- 1500

273 Moneda
Hispanoamérica Potosí - Columnaria - 1 real - 1770 J. R. - 

Sin punto sobre monograma - Ag 917
CJ 61.4.1 B 800

274 Libro

"Lexikon der Numismatik" - Fengler Heinz, Gierow 

Gerhard y Unger Willy - 432 páginas con ilustraciones  - 

Encuadernado en tapa dura y sobre cubierta original 

deteriorada - Berlín - 1964 - Idioma alemán

Semi 

Nuevo
200

275 Libro

"Historia de las Monedas Metálicas y del Papel Moneda" - 

Caletti Alberto Mario - 226 páginas  - Lomo deteriorado - 

Firmado por el autor - Buenos Aires - 1972

Usado 200

276 Libro

"Historia Universal de la Moneda" - Gil Farres Octavio  - 

288 páginas y 32 láminas ilustradas - Encuadernado en 

tapa dura - Con algunas anotaciones personales - Madrid - 

1974

Usado 250

277 Catálogo

"Corpus Nummorum Romanorum I da Cneo Pompeo a 

Marco Antonio" - Banti A. y Simonetti L. - 314 páginas 

profusamente ilustrado - Encuadernado en tapa dura - 

Firenze - 19672 - Idioma italiano

Usado 400

278 Libro

"Ancient Greek and Roman Coins" - Hill G. F. - 272 páginas 

y 16 láminas ilustradas - Encuadernado en tapa dura con 

sobrecubierta - Chicago - 1964 - Idioma inglés

Semi 

Nuevo
250

Hasta aquí los lotes que pertenecen a la ex colección del señor Andrés Karuzic



279 Catálogo

"Gold Coins of the World - Complete from 600 A.D. to the 

Present" - Tercera edición - Friedberg Robert - 428 

páginas profusamente ilustradas - Encuadernado en tapa 

dura - New York - 1971 - Idiomas inglés

Usado 400

280 Catálogo

"Aureo & Calicó - Subasta Colección Avi Miquel" - 156 

páginas con ilustraciones a color - Encuadernado en tapa 

dura con sobrecubierta - Barcelona - 2015

Nuevo 100

281 Catálogo

"Catálogo General de la Moneda Hispánica, desde sus 

orígenes hasta el siglo V" - Alvarez Burgos Fernando - 248 

páginas con ilustraciones - Encuadernado en tapa dura y 

sobre cubierta original deteriorada - Ejemplar numerado 

617 de 1.000 - Madrid - 1979

Semi 

Nuevo
400

282 Libro

"Coins and the Archaeologist" - Segunda edición - Casey 

John y Reece Richard - 306 páginas - Encuadernado en 

tapa dura y sobre cubierta original - Londres - 1988

Semi 

Nuevo
200

283 Libro

"Pablo Cataldi grabó para el General Urquiza" - De 

Urquiza, Eduardo - 58 páginas con ilustraciones - Buenos 

Aires  - 1927

Usado 200

284 Libro

"Roman Silver Coins - Vol III Pertinax - Balbinus and 

Pupienus A.D. 193-238" - Seaby H. A. - 164 páginas con 

ilustraciones - Encuadernado en tapa dura y sobre 

cubierta original - Londres - 1969 - Idioma inglés

Semi 

Nuevo
600

285 Medalla

(4) - Francia - Colección Nacional de Medallas Turísticas 

de la Casa de Moneda de París - Notre Dame - Sacre 

Coeur - Sainte Therese - Shateau Pierrefonds - Diámetro: 

34 mm - Br

EXC 300

286 Moneda

Nápoles - Carlos II - Rey de España y Nápoles - 1665 / 

1700 - 1 tarí - AG-A - 1693 - XX grana - Ag 895 - (Rayón en 

busto)

KM 117 B- / B 200

287 Moneda
Francia - Luis XVI - Rey de Francia y Navarra - 12 sols - 

(1/10 ecu) - 1778 A (Ceca París) - Ag 917
KM 568.1 B+ 600

288 Moneda
(9) - Hispania Antigua a clasificar - (Con algunos datos) - 

Cu
R 1500

289 Moneda Uruguay - 4 centésimos - 1869 H - Cu KM 13 B+ / B 60

290 Moneda
Confederación Argentina - 2 centavos - 1854 - [A4] - Cu - 

(Baño dorado)
CJ 2.1.4 MB 100

291 Ficha

Transportes - Tramway Central Bs As - (Tranvía a caballos) 

- "Comodidad - Celeridad - Economía" - F. y J. Lacroze - 25 

de Mayo al 11 de Setiembre - Diámetro: 23 mm - CuNi

Morucci 2 B+ 300

292 Vale
España - Guerra Civil - Consejo de Austrias y León - 1 

peseta - 1936 - (Manchas de humedad en parte superior)
MB 250



293 Vale

España - Guerra Civil - Ajuntament Santa Coloma de 

Gramenet del Besos - (Barcelona Cataluña) - 25 céntimos - 

1937 - (Pequeño corte faltante en esquina superior 

izquierda)

MB 300

294 Vale

España - Guerra Civil - Consell Municipal Dolesa de 

Montserrat - (Barcelona Cataluña) - 25 céntimos - 1937 - 

Serie A

EXC 400

295 Moneda

Persia - Imperio Sasánida - Vahrham IV - 388 / 399 DC - 

Dracma - (Sin ceca ni fecha) - (Rotura en borde) - Reverso: 

Altar con asistentes - Ag

Gobl Type I/1 MB- 1500

296 Moneda

India - Sakas - (Escitas) - Kshatrapas Occidentales - 

Vijayasena, hijo de Damasena - 239 / 250 DC - Dracma de 

plata

SK 167             

Rapson (BMC)     

528/31

MB / B 1000

297 Moneda
Roma - Tiberio - 14 / 37 DC - Denario de plata - Lugdunum 

- 36 / 37 DC - Reverso: Libia en trono a derecha

RIC 1.30              

Bastien 154
MB- 3500

298 Medalla

Provincia de Buenos Aires - Anverso: Inauguración del 

Puerto de La Plata - (Vista del Puerto con sol naciente) - 

Reverso: La Provincia de Buenos Aires lo inicia el 

8/12/1883 - y lo libra al comercio del mundo el 

30/3/1890 - Diámetro: 56.5 mm - Grabador: Podestá y H. - 

Cu

MB 100

299 Medalla

Provincia de Córdoba - Anverso: Centenario de la 

Revolución de Mayo - 1810 / 1910 - (Escudo nacional) - 

Reverso: Municipalidad de Córdoba) - 1910 - (Escudo 

provincial) - Diámetro: 38.4 mm - Metal blanco

B+ 100

300 Medalla

Provincia de Corrientes - Anverso: General Don José de 

San Martín - 25/2/1778 - 17/8/1850 - (Busto del prócer 

envuelto en la bandera) - Reverso: Al libertador 

sudamericano el pueblo argentino - Yapeyú - 12 octubre 

1899 - (Vista del monumento, iglesia y rancho) - 

Diámetro: 70.3 mm - Grabador: J. Gottuzzo

MB 500

301 Medalla

Provincia de Buenos Aires - Anverso: XXVII Jornadas 

Nacionales de Numismática y Medallística - La Plata 2007 - 

(Busto de Dardo Rocha) - Reverso: Asociación 

Numismática de La Plata - Casa de Moneda de Buenos 

Aires - (Volante de acuñación) - Diámetro: 35.4 mm - Br 

plateado

EXC 150

302
Premio 

Militar

Campaña del Chaco - (Escudo nacional) - La nación 

argentina - (1870 / 1884) - Medalla de plata para oficiales - 

(Cinta argentina oscurecida y con deterioro) - Lleva 

pasador: "Expedición 1884" - Diámetro: 30.5 mm 

MB+ 1600

303 Moneda
Provincia de Buenos Aires - 2 reales - 1860 - [A1 - R5] - Cu - 

(Combada)
CJ 23.1.4 B+ 200



304 Moneda
Provincia de Buenos Aires - 2 reales - 1861 - [A1 - R1] - Cu - 

(Levemente doblada)
CJ 24.1 B+ 200

305 Moneda

Provincia de Córdoba - 1/2 real - 1853 - (Sol 8 puntas) - 

[A1 - R1] - Ag -  (No se observa último número de la fecha 

por perforación a las 5 horas pero se deduce por los 

cuños de anverso y reverso)

CJ 67.1.1 MB 250

306 Moneda
Provincia de La Rioja - 1/2 real - 1854 - Grupo IV - Conf. 

Arg. - Cred. Pub. De La Rioja - [A4 - R3] - Ag
CJ 73.6 MB 500

307 Moneda

Provincia de La Rioja - 2 reales - 1842 - (Busto de Rosas) - 

"Delas leyes" - Ag - (Pequeño intento de perforación 

sobre cabeza de Rosas)

CJ 63.2 MB- 4000

308 Moneda

Provincia de Tucumán - Macuquina - 2 reales - Fecha 

anómala  752 - (Figuras ordenadas) - Con óvalo y "T.N" 

visibles - ("N" perdida por desgaste) - Ag

CJ 1.1 B 5000

309 Medalla

R. A. - Anverso: Mitre - 26 de junio de 1821 - 19 de enero 

de 1906  - (Alegoría de la vida y muerte del General 

Mitre) - Reverso: "Gloria tua gloriamur" - (Exequias de 

Mitre con acompañamiento del pueblo y ángeles sobre 

nube) - Diámetro: 50.6 mm - Br - Escultor: R. Rozeti - 

Grabador: Christofie & C. París

MB+ 150

310 Medalla

R. A. - Anverso: (Busto del político y Diputado Provincial 

que ayudó al desarrollo de la ciudad y partido de Lincoln) - 

Reverso: In memorian - Arturo C. Massey -  El 21 

diciembre 1900 - Diámetro: 53 mm - Cu Plateado - 

Grabador: J. Gottuzzo 

MB 150

311 Medalla

Anverso: (Moneda romana "Iudaea Capta") "Exilio de 

judea en 3830" (En hebreo) - Reverso: "Israel Liberata" 

(Latín) - 10 años de la libertad de Israel 5719 (Hebreo) - 

Acuñada en 1958 - Diámetro: 61.7 mm - Cu (Barnizada)

Sylvia Haffner 

M1B
MB+ 400

312 Medalla

R. A. - Anverso: Album Villalba en conmemoración a la 

paz - 20 febrero 1865 - (Vista del álbum) - Reverso: La paz 

es la más fecunda base de la felicidad de las naciones - A 

los ex gobiernos aliados el artista dedica - (Cuádriga 

dentro de sol radiante) - Cataldi grabó - Diámetro: 56 mm 

- Peltre

MB 1500

313 Medalla

R. A. - Anverso: Imagen del Sagrado Corazón de Jesús y 

leyenda perimetral alusiva - Reverso: 1814 / 7 agosto / 

1914 - A la Cía. De Jesús en el 1er. Centenario de su 

Restauración por S. S. Pío VII - Los ex alumnos en la 

República Argentina - Diámetro: 50 mm - Cu Plateado - 

Grabador: Gottuzzo y Ca

MB 100

314 Varios Cospel virgen - Peso Ley 18.188  - 1 peso - 1974 / 76 - Br MB 90

315 Varios
Cospel virgen - Peso Ley 18.188 - 50 centavos - 1970 / 76 - 

Br
MB 90

316 Varios
(2) - Cospeles vírgenes de 3 gr - Acero enchapado - Con 

idéntico defecto de rayado
EXC- 150



317

Moneda         

Falla          

Error

R. A. - Moneda Nacional - 1 peso - 1957 - Acuñada en 

cospel más pequeño de metal no magnético

MB+ / 

EXC
200

318

Moneda         

Falla          

Error

R. A. - Moneda Nacional - 1 peso - 1959 - Acero 

enchapado - Acuñada sin aro de contención - Con 

empaste profundo y levemente girada - (Cospel dilatado)

B- 200

319 Moneda

Arzobispado de Cologne - Estado de Alemania - 1/4 

stuber 174…? - (Fecha con empaste en último número) - 

Cu

KM 135.1 B 250

320 Moneda Rusia - 1 kopek - 1898 - Ceca San Petersburgo - Cu Y 9.2 MB- 90

321 Moneda Rusia - 2 kopek - 1899 - Ceca San Petersburgo - Cu Y 10.2 B+ 100

322 Moneda Rusia - 3 kopek - 1909 - Ceca San Petersburgo - Cu Y 11.2 B / B- 300

323 Moneda Rusia - 5 kopek - 1878 - Ceca San Petersburgo - Cu Y 12.2 B+ 200

324 Moneda Rusia - 20 kopek - 1914 - Ceca San Petersburgo - Ag 500 Y 22a EXC+ 400

325 Moneda
Rusia - 1 kopek - 1840 C. M. - Ceca Suzun (Kolyvan) - 

Nicolás I - Cu - (Descentrada 5% y golpecitos en reverso)
C 144.4 B- 150

326 Moneda
Rusia - 1/2 kopek (Denga) - 1898 - Ceca  San Petersburgo - 

Zar Nicolás II - Cu - (Picaduras)
Y 48.1 B- / R 90

327 Moneda
Rusia - 1 kopek - 1853 - E. M. Ekaterimburgo - Zar Nicolás 

I - Cu
C 149.1 R 90

328 Moneda
Rusia - 2 kopek - 1812 N. C. - Ceca San Petersburgo - Zar 

Alejandro I - Cu - (Oxido)
C118.4 B- / R 120

329 Moneda
Rusia - 3 kopek - 1843 - Ceca Ekaterimburgo - Zar Nicolás I 

- Cu - (Perforada a las 12 horas)
C 146.1 B- 200

330 Moneda

(10) - Holanda - 1 cent 1966-1970 - 5 cents 1978-1979-

1980-1983-1984 - Cu - 5 cents 1914-23 (Cuadradas) - CuNi 

- 25 cents 1970 - CuNi

B / Exc+ 80

331 Moneda
(8) - Holanda - 1 gulden 1967-1968-1969-1970-1971-1976-

1978-1980 - Ni
MB / Exc+ 150

332 Moneda

(8) - Suecia - 5 ore 1977-1978-1979 - Cu - 10 ore 1977 - 25 

ore 1978 - 50 ore 1977 - 1 krona 1977-1978 - CuNi - Carl 

XVI Gustaf

MB+ / SC 80

333 Moneda

(11) - Suecia - 5 ore 1972-1973 - Cu - 10 ore 1964-1965 - 

25 ore 1967-1971 - 50 ore 1967-1973 - 1 krona 1971-1972-

1973 - CuNi - Gustaf VI Adolf

MB / Exc 100

334 Moneda

Annam (Vietnam) - Dinastía Nguyen - Emperador Than 

Thai - 1889 / 1907 - Sapeca (Cash) de Bronce con peso 

legal de 10 van - (Verdín)

Barker 107.1 MB- 280

335 Moneda
Japón - Periodo de Edo - 4 mon - 1769 - Ceca Fukugawa - 

BrZn

Jones 203               

Hartill 4.253
MB- 120



336 Moneda

Sumatra - Sultanato de Palembang (actual Indonesia) - 

Sultán Mahmud Baddrudin II - 1804 / 1821 - Pitis 

octogonal de peltre - Emisión fechada AH 1219 (1804)

Salgado 9a MB- 230

337 Moneda

Sumatra - Sultanato de Palembang (actual Indonesia) - 

Sultán Muhammad Bahaudin - 1776 / 1804 - Pitis de 

peltre

Salgado 7k B 150

338 Moneda

Sumatra - Sultanato de Palembang (actual Indonesia) - 

Sultanes anónimos - Probablemente siglo XVIII - Pitis de 

peltre con agujero cuadrado estilo chino

Salgado 3a MB- 230

339 Moneda
India - Sultanato Delhi - Reyes esclavos - Mas' ud Shah - 

AH 639 / 644 (1242 / 1246) - Jital de vellón 
Wright 211 B- 180

340 Moneda
Imperio Otomano - Sultán Ibrahim - 1640 / 1648 - Ceca de 

Constanstinopla - Akce de plata 

KM 65           

BMC 351
B 180

341 Moneda
Imperio Otomano - Sultán Selim I "el cruel" - 1512 / 1520 - 

Ceca de Constanstinopla - Akce de plata 
BMC 161 MB 400

342 Moneda
Rusia - Anna Ivánovna - 1730 / 1740 - Denga (1/2 kopek) - 

1731 - Ceca roja (Moscú) - Cu

KM 188                    

Bitkin 280
B 600

343 Moneda
Rusia - Piotr I - Alexeievich "Pedro el grande" 1682 / 1725 - 

Kopek de plata - Ceca de Moscú - 1696 / 1717
Semenov 82 Exc 450

344 Moneda
Rusia - Vasily Shuisky (Vasili III Ivánovich) - 1606 / 1610 - 

Kopek de plata - Ceca de Moscú - 1606 / 1607
Semenov 52.1 MB 1100

345 Moneda
Rusia - Boris I - Fiodoróvich (Boris Gudunov) - 1598 / 1605 

- Kopek de plata - Ceca de Moscú - 1600

Semenov 

39.12
Exc- 800

346 Moneda
Rusia - Iván IV - Vasilievich "el terrible" como Zar - 1547 / 

1584 - Kopek de plata - Ceca de Pskov - 1547

Semenov 

39.10
MB 800

347 Moneda
Moscovia - Gran Príncipe Vasily III - Ivánovich - 1505 / 

1533 - Denga de plata - Ceca de Novgorod 

Huletsky 

Petrunin 

3250A

B- / MB 650

348 Moneda
Rusia - Kanato Giray de Crimea - Mengli - 1466 / 1514 - 

Akce de plata - Ceca Qirq - Yer - Sin fecha
Retowsky 23 MB+ 650

349 Moneda

Rusia - Dinastías Mongoles - La horda de oro - Uzbek 

Khan - 1312 / 1341 - Dang (Dirham) de plata - Ceca de 

Saray (en el Volga) - AH 734

Sagdeeva 

203v
B 800

350 Moneda

Rusia - Dinastías Mongoles - La horda de oro - Toqtu Khan 

- 1290 / 1312 - Yarmaq (Dirham) de plata - Ceca de 

Crimea - AH 690

Sagdeeva 158 MB- 1000

351 Moneda
República de Venecia - Dogo Andrea Contarini - 1368 / 

1382 - Tornesello de vellón - Acuñada para Grecia
Pap 7-8 MB+ 1100

352 Moneda
Bizancio - Series anónimas - 976 / 1025 DC - Follis de 

bronce - (Busto de Cristo)

Sear BCV 

1818
B / MB 1700

353 Moneda

Grecia Clásica: Tracia Quersoneso - Hemidracma de plata - 

400 / 350 AC - Anverso: León rugiendo a derecha - 

Reverso: Cuadrado incuso cuatripartito con punto y hoja 

de hiedra dentro

Berry 501                

Mc Clean 

4082/83

MB 2900

354 Billete
(3) - Perú - 50 soles de oro - 1977 - 100 soles de oro - 

1976 - 5.000 soles de oro - 1985

Pick 113           

Pick 114                 

Pick 117

SC 130



355 Billete (3) - Perú - 5.000 intis - 10.000 intis - 50.000 intis - 1988

Pick 137             

Pick 140               

Pick 142

MB+ / SC 150

356 Billete
(7) - Yugoslavia - 3, 5, 10, 25, 50, 100 y 200 leva - 1951 - 

(Colección completa de dicho año)

Pick 81              

Pick 82                     

Pick 83                        

Pick 84                        

Pick 85                    

Pick 86                      

Pick 87

SC 200

357 Varios 

Patente - Provincia de Buenos Aires - 1907 - 3 pesos 

Moneda Nacional - "Taller impresiones oficiales de la 

Provincia"

R+ 200

358 Moneda
Ciudad de Vaticano - 10 centesimi - 1931 - Anno X - Papa 

Pío XI - Cu
KM 2 SC- 250

359 Moneda San Marino - 10 centesimi - 1893 R - Cu KM 2 MB 180

360 Moneda Perú - 1/5 sol - 1908 F. G. - Ag 900 KM 205.2 SC- 250

361 Moneda EE. UU. - 1/2 dólar - 1830 - (Capped bust) - Ag 892 KM 37 B+ 1800

362 Moneda R. A. - Moneda Nacional - 1 centavo - 1885 - Cu CJ 41 Exc 850

363 Moneda
Confederación Argentina - 4 centavos - 1854 - [A9] - 

Todos ternos iguales y reverso medalla - Cu
CJ 1.5.1 B / B- 1000

364 Medalla

(10) - EE. UU. - Blíster completa de las misiones del 

"Orbiter Challenger" N. A. S. A. - Edición limitada de 

1.000.000 de piezas - Diámetro: 39,2 mm - Br

Exc 1000

365 Medalla

Anverso: Masonería Argentina - Aug. Log. Constancia 

(compás - escuadra y "G" radiante) - Reverso: Aniversario 

36º de su fundación - 1893 - Diámetro: 23,5 mm - Br

Exc 250

366 Medalla

Anverso: Asociación Obrera Textil - (Cabezas de Perón y 

Evita a izquierda - Cinta para grabar) - Reverso: Adhesión 

primera reelección presidencial - (Mapa República 

Argentina) - Diámetro: 30 mm - Br 

MB+ 150

367 Varios

Uruguay - Tram-Vía del Este - Obligación Hipotecaria por 

100 pesos - M/N oro sellado - Montevideo, 1º de 

noviembre de 1885 - Firmas manuscritas y resello 

"Inutilizado"

MB 150

368 Medalla

R. A. - Blíster Diego Maradona de colección - Con motivo 

de su 40º aniversario - Fabricada en Casa de Moneda de 

la Nación - Alpaca

SC 150

369 Ficha
Alemania - Notgeld metálico - Ciudad Aachen - 1920 - 25 

pfennig - Ac
Lamb 1.6 MB+ 130

370 Ficha

Alemania - Notgeld metálico - Ciudad Bonn - 1920 - 50 

pfennig - Conmemorativa de 150 años del nacimiento de 

Beethoven (1770) - Ac

MB+ 130



371 Moneda
Congo - 100 francs - 1995 - (En reverso aeroplano Junkers 

JU52) - CuNi y esmalte color
KM 21 SC 300

372 Moneda
República de Benín - 200 francs - 1995 - (En reverso 

aeroplano WWI Austrian Hansa) - CuNi y esmalte color 
KM 17 SC 300

373 Varios
(3) - China - Coin - 2 monedas y 1 medalla de los XI Juegos 

Asiáticos de 1990 - (Presentado en blíster)
SC 600

374 Billete
R. A. - Banco Nacional - Moneda Nacional - 5 centavos - 

1884 - Serie U - Firmas: Roca / Pacheco

NC 354a                  

Col 006
B- 450

375 Billete

R. A. - Banco Nacional - Moneda Nacional - 10 centavos - 

1884 - Serie J - Firmas: Roca / Pacheco  - (Fima chica y 

número chico)

NC 355a                  

Col 009a
R- 150

376 Billete
R. A. - Caja de Conversión - Moneda Nacional - 5 centavos 

- 1891 - Serie L - Firmas: Areco / Molina

Bot 1009                  

Col 021b
R 150

377 Billete
R. A. - Caja de Conversión - Moneda Nacional - 5 centavos 

- 1891 - Serie T - Firmas: Areco / Marín

Bot 1010                  

Col 022a
B+ 350

378 Billete
R. A. - Caja de Conversión - Moneda Nacional - 5 centavos 

- 1891 - Serie L - Firmas: Areco / Marín

Bot 1011                  

Col 022b
B- 250

379 Billete
R. A. - Caja de Conversión - Moneda Nacional - 10 

centavos - 1895 - Serie B - Firmas: Areco / Marín

Bot 1046                  

Col 049b
R 200

380 Billete
R. A. - Caja de Conversión - Moneda Nacional - 5 pesos - 

1933 - Serie C - Firmas: Mallea Gil / Migñaquy

Bot 1599                  

Col 366b
B- 600

381 Billete

R. A. - Caja de Conversión - Moneda Nacional - 10 pesos - 

1924 - Serie A - Firmas: Mallea Gil / Castex - (Sellado "Sin 

Valor" el 15 de diciembre de 1950 por el Banco de la 

Nación Argentina, Sucursal Mar del Plata) 

Bot 1623            

Col 372a
M 250

382 Billete

(5) - R. A. - B. C. R. A. - Moneda Nacional - 50 centavos - 

1950 a 1952 - Series A y B - Firmas: Bossio / Gómez 

Morales

Bot 1901                  

Bot 1901a               

Bot 1902                 

Bot 1903              

Bot 1904       

Col 437                   

Col 438a                         

Col 438b             

Col 439a                         

Col 439b

Mb- / 

Mb+
120

383 Billete
(4) - R. A. - B. C. R. A. - Moneda Nacional - 1 peso - 1952 a 

1955 - Series A, B y C - Firmas: Palarea / Revestido

Bot 1909                         

Bot 1911                    

Bot 1912                  

Bot 1914                  

Col 442a                   

Col 442c                       

Col 442d                     

Col 442f

Mb- / 

Mb+
100



384 Billete

(3) - R. A. - B. C. R. A. - Moneda Nacional - 5 pesos - 1960 - 

Serie A - Firmas: Fábregas / Campos - Pardal / Méndez 

Delfino - Fábregas / Méndez Delfino

Bot 1919                    

Bot 1921                   

Bot 1923                   

Col 445a                    

Col 446a                        

Col 447a                 

Mb- / 

Mb+
150

385 Billete
R. A. - B. C. R. A. - Moneda Nacional - 10 pesos - 1947 - 

Serie A - Firmas: Maroglio / Miranda

Bot 1934                    

Col 453b
MB- 120

386 Billete
R. A. - B. C. R. A. - Moneda Nacional - 10 pesos - 1948 - 

Serie A - Firmas: Carreras  / Maroglio

Bot 1936                    

Col 454b
B+ 100

387 Billete

R. A. - B. C. R. A. - Peso Ley 18.188 - 1 peso - 1972 - Serie 

D - Firmas: Mancini / Bermúdez Emparanza - 

(Autografiado por Jorge Bermúdez Emparanza)

Bot 2312                                   

Col 604b 
MB 250

388 Billete

R. A. - B. C. R. A. - Peso Ley 18.188 - 50.000 pesos - 1980 - 

Serie A - Firmas: López / Diz - (Autografiado por Adolfo 

Diz)

Bot 2498                                  

Col 665d
EXC+ 250

389

Billete        

Falla                 

Error

R. A. - B. C. R. A. - Peso Argentino - 1.000 pesos 

argentinos - 1984 - Serie B - Firmas: López / García 

Vázquez - (Con falta de presión en calcografía en el sector 

inferior del anverso)

Bot 2632a           

Col 686d
B 300

390 Billete

R. A. - B. C. R. A. - Peso Argentino resellado a Austral - 

10.000 pesos argentinos a 10 australes - 1985 - Serie A - 

Firmas: Alonso / Concepción - (Resello azul - azul)

Bot 2705         

Col 692a
MB- 50

391 Billete

R. A. - B. C. R. A. - Peso Argentino resellado a Austral - 

10.000 pesos argentinos a 10 australes - 1985 - Serie C - 

Firmas: Alonso / Concepción - (Resello azul - verde)

Bot 2713         

Col 692h
SC- 120

392 Billete
R. A. - B. C. R. A. - Austral - 500.000 australes - 1991 - 

Serie A - Firmas: Murolo / Fernández

Bot 2902               

Col 730a
EXC- 1200

393 Billete
R. A. - B. C. R. A. - Peso Convertible - 2 pesos - 1995 - Serie 

B - Firmas: Fernández / Pierri

Bot 3017        

Col 737d
SC- 300

394 Varios

Argentina - Banco de la Nación Argentina - Cheque de 

viajero - Moneda Nacional - 10.000 pesos - Con resello 

"100 pesos Ley 18.188"

MB+ 100

395 Bono

R. A. - Mendoza - Letra de Tesorería - Moneda Nacional - 

50 centavos - Ley Nº 645 de diciembre 1914 - Decreto del 

26 de octubre de 1923

Pick S 2084 R 300

396 Bono

R. A. - Mendoza - Letra de Tesorería - Moneda Nacional - 

1 peso - Ley Nº 645 de diciembre 1914 - Decreto del 26 

de octubre de 1923

Pick S 2088 B- 450

397 Billete Alemania - 50 marcos - 21 / 4 / 1910 Pick 41 B+ 500

398 Billete Alemania - 1.000 marcos - 15 / 09 / 1922 - Filigrana J Pick 76g MB 50

399 Billete Alemania - 50.000 marcos - 19 / 11 / 1922 Pick 79 B+ 80

400 Billete Alemania - 100.000 marcos - 01 / 02 / 1923 Pick 83 MB- 100



401 Billete Alemania - 20.000 marcos - 20 / 02 / 1923 - Filigrana L Pick 85a MB 100

402 Billete
Alemania - Notgeld - 50 pfennig - 15 / 10 / 1921 - Ciudad 

de Nordische Messe Kiel
SC- 60

403 Billete
Alemania - Notgeld - 50 pfennig - 1920 - Ciudad de Lippe-

Detmonld
SC- 60

404 Billete
Alemania - Notgeld - 50 pfennig - 22 / 03 / 1921 - Ciudad 

de Ballenstedt
SC- 60

405 Billete
Alemania - Notgeld - 50 pfennig - 30 / 09 / 1921 - Ciudad 

de Itzehoe
SC- 60

406 Billete
Alemania - Notgeld - 75 pfennig - 01 / 05 / 1921 - Ciudad 

de Braunfchweiger
SC- 60

407 Billete Alemania Democrática - 5 marcos - 1964 Pick 22 B+ 100

408 Billete Angola - 50 escudos - 10 / 06 / 1962 Pick 93 B+ 300

409 Billete
Austria - 100 coronas (1919) - Con resello 

DEUTSCHOSTERREICH
Pick 56 B+ 50

410 Billete
Austria - 1.000 coronas (1919) - Con resello 

DEUTSCHOSTERREICH
Pick 59 B+ 100

411 Billete
Austria - 10.000 coronas (1919) - Con resello 

DEUTSCHOSTERREICH
Pick 65 MB 250

412 Billete Bélgica - 1.000 francos - 09 / 04 / 1975 Pick 136b EXC 1000

413 Billete
(3) - Brasil - 1 cruzeiro 1955 - 10 cruzeiros 1954 - 50 

cruzeiros 1963

Pick 150b                  

Pick 159b                           

Pick 179

MB / EXC- 90

414 Billete
Cuba - Banco Español de la Isla de Cuba - 5 centavos en 

metálico - 15 / 05 / 1896
Pick 45a B- 150

415 Billete España - 100 pesetas - 01 / 07 / 1925 - Serie D Pick 69c B 250

416 Billete España - 100 pesetas - 15 / 08 / 1928 Pick 76a B+ 250

417 Billete España - 500 pesetas - 23 / 07 / 1971 Pick 153 B+ 120

418 Billete España - 1.000 pesetas - 12 / 10 / 1992 Pick 163 B 240

419 Billete
Francia - 100 francos - 31/12/1936 - Firmas: Boyer / 

Strohl - (Pequeñas manchitas de óxido)
Pick 78c MB+ 2000

420 Billete Hungría - 1.000 pengo - 15 / 07 / 1945 Pick 118a B- 80

421 Billete
Polonia - 1 marco - 23 / 08 / 1919 - (Pequeño faltante en 

borde derecho)
Pick 23 B 50

422 Billete Polonia - 5 marcos - 23 / 08 / 1919 Pick 24 B 70

423 Billete Polonia - 20 marcos - 23 / 08 / 1919 Pick 26 B 90

424 Billete Polonia - 100 marcos - 23 / 08 / 1919 Pick 27 MB 140



425 Billete Polonia - 500 marcos - 23 / 08 / 1919 Pick 28 MB- 200

426 Billete Portugal - 100 escudos - 26 / 05 / 1988 Pick 179e B 60

427 Billete Portugal - 1.000 escudos - 22 / 12 / 1988 Pick 181e B 200

428 Billete Suazilandia - 1 lilangeni (1974) Pick 1 B+ 100

429 Billete Turquía - 100.000 liras (1997) Pick 206 MB+ 60

430 Billete Zambia - 50 kwacha (1986-1988) Pick 28 SC 120


